

Ми не дамо знищити вже розпочату реформу децентралізації на Херсонщині

Під таким гаслом 30 серпня пройшла робоча зустріч представників територіальних громад області, які об'єднуються та громадських організацій, що підтримують цей процес. Напередодні позачергової сесії, яка оголошена на 9 вересня занепокоєні громади, що прагнуть самостійно вирішувати свої проблеми зібралися на цю зустріч, щоб обговорити проблему, що ставить під загрозу їх плани.

Оксана Сілюкова, координатор Офісу реформ та регіонального розвитку у Херсонській області повідомила присутнім: «Сьогодні окремі політичні сили намагаються зірвати процес впровадження реформи місцевого самоврядування та децентралізації влади в області. Частиною депутатів Херсонської обласної ради ініційовано внесення до порядку денного сесії обласної ради питання про визнання таким, що втратило чинність рішення обласної ради про затвердження Перспективного плану формування територій громад Херсонської області» Вона також зазначила, що в області ще 14 громад отримали схвалення обласної державної адміністрації щодо можливості об'єднання, але цей процес тепер під загрозою.

Присутні представники громадськості та територіальних громад, що чекають на об'єднання висловилися за деякі зміни в перспективному плані, які стосуються їх конкретних побажань, але вони проти повного скасування перспективного плану, оскільки це позбавить їх як додаткових бюджетних надходжень після об'єднання, так і статусу міста обласного значення, яке дає прямі міжбюджетні відносини дня них з державним бюджетом.

Так, Анжела Литвиненко з громадської організації «Успішна жінка» зокрема зазначила, що від проведення реформи децентралізації залежить майбутнє України та її міжнародна підтримка.

Олександр Токаленко, член КВУ та ресурсного центру допомоги об'єднаним громадам, а також Володимир Молчанов з Причорноморського центру політичних і соціальних досліджень висловилися за прийняття звернення до депутатів обласної ради щодо не підтримки ініціативи скасування перспективного плану в цілому, адже це крок до серйозної кризи в місцевому самоврядування. Вносити деякі зміни, які враховують конкретні прагнення територіальних громад, що об'єднуються – саме так мають діяти дійсно реформатори, які прагнуть розвитку

Присутні разом зформулювали текст звернення та прийняли його. Вони планують виступити з ним до депутатів обласної ради.

Нагадаємо, що Херсонщина була однією з перших п'яти областей всієї України, яка підтримала і дуже конструктивно відпрацювала перспективний план реформи децентралізації в області.

Перспективний план був створений представниками офісу реформ та регіонального розвитку у Херсонській області, за професійної підтримки обласної державної адміністрації ще при головуванні Андрія Путілова і як наслідок, підтримана громадою області та депутатським корпусом обласної ради. Він був затверджений Кабінетом Міністрів України і тепер це реальна дорожня карта проведення реформи децентралізації на Херсонщині.